

# Hatvani Hírlap

Hatvan Város Önkormányzatának lapja

## Veterán buszokkal a retró programon

Veterán járművekkel, szimulátorokkal és kiállítással is várták az érdeklődőket a hatvani Volánbusz telephelyén. Az utazási társaság 2020-ban indította el értékmentési programját. Céljuk az volt, hogy megőrizzék és bemutassák az utókornak a magyar buszközlekedés nagy múltú járműveit. A retró buszokat tervek szerint legközelebb a múzeumok éjszakáján láthatják az érdeklődők, melyhez idén is csatlakozik a város.

A tavalyi retró nap után, idén újból láthatóak voltak a járműlegendák a hatvani Volánbusz telephelyén. Az idei esemény fő attrakciója, a Volánbusz értékmentési programjának köszönhetően teljesen rendbe hozott Ikarus 30-as volt. A „Nejlon Piroska”-ként is ismert típus volt az Ikarus első tömegesen gyártott járműve; a II. világháború utáni évtizedben a kistelepek ezreit ezek a járművek kapcsolták be az ország vérkeringésébe. A nap másik főszereplője, az Aeropark Repülőmúzeum gyűjteményének legújabb repülőterti autóbussza, a „Centrumbusz” volt. 1985-ben a társaság ezzel a vadonatúj típusal erősítette a frissen átadott Ferihegy 2 terminál új szolgáltatásait. Az Ikarus gyár külön erre a célra tervezte és 260.32R típusjelzéssel látta el az autóbusszokat, melyek a Ferihegyi repülőtér és az Erzsébet tér között szállították az utasokat.

Somogyi-Tóth Dániel, a Légiközlekedési Kulturális Központ ügyvezetője kiemelte: a járművekben utazók kényelmes távolsági üléseken foglalhattak helyet sötétített ablakok



mögött, a busz hátuljában elhelyezett nagyméretű csomagtárolóban pedig poggyászaikat is el tudták helyezni. – Ez a busz a kazincbarcikai üzemből került hozzánk, előttünk dolgoztak rajta Debrecenben, valamint a kaposvári felújító üzem is segítette azt, hogy ilyen szép állapotba kerüljön. Rengeteg munka előzte meg a bemutatót – mondta.

A rendezvényen a felújított tömegközlekedési eszközöket közelebről is megtekinthették az esemény résztvevői. A hatvani Volánbusz telephelyén lehetőség nyílt beszállni a járművekbe és megvizsgálni a restaurált részleteket. Kameniczky Ákos, a Volánbusz Zrt. forgalmi és kereskedelmi főigazgatója elmondta, ma már egyre több veterán



korú autóbusszal rendelkezik a Volánbusz. – „Nejlon Piroska” például 70 éves és sok nehézség adódott a felújítása alatt. A Vértes Volán 2000 körül mentette meg ezt a példányt, a tárolása azonban nem mindig volt megoldható, ezért az állapota romlott. A javításnál nagy

hangsúlyt fektettünk az eredeti, gyári alkatrészek beszerzésére, valamint beépítésére is. A rendezvényen bemutatott példány maradt mára az egyetlen működőképes darab az országban – részletezte.

A retró napon Volánbusz kiállítással is készültek a látogatók számára, amely bemutatta a járművek történetét az 1927-es alakulástól egészen a napjainkig. Mindezek mellett egy Repülőgép szimulátort is kitelepítettek, melyet a látogatók ki is próbálhattak. Továbbá egy interaktív játék segítségével a buszvezetési technikákat is elsajátíthatták a résztvevők.

A programsorozaton a Galga Moped Klub is jelen volt, így Babettát és Pannóniát is láthatták az érdeklődők. A Hatvani Veterán Verdák pedig csaknem 20 különböző évről személygépkocsit állítottak ki, így Horváth Richárd polgármester Volga járműve is megtekinthető volt. – A tavalyi évben is ellátogattunk, de csak néhány autóval, idén azonban meghívást kaptunk a Volánbusztól, hogy szervezett

eseményként mutassuk be a járműveket. Nagy örömmel tölt el, hogy ezen a színvonalas rendezvényen a retró buszok mellett Ladát, Wartburgot, Fiatot és Trabantot is láthatnak az érdeklődők – mondta. A retró napon a tavalyi évben bemutatott „Bikarus” becenevre hallgató, emeletes autóbussz is ott volt, amely ugyancsak az értékmentési program részeként újult meg.

Rimán Alexandra



# Elsők között használta a mesterséges intelligenciát a Hatvan TV

A Hatvan TV Hírek egy percben napi rovatát mesterséges intelligencia narrálta. A szerkesztőség azon dolgozik, hogy további innovatív technológiai megoldásokat alkalmazzon a munkájuk során.

A Hatvan Televízió elsők között használt mesterséges intelligenciát a hírek felolvasásához. A Hírek egy percen április eleji összeállítását az MI hangja, Vilmos narrálta. Vilmos a szöveg értelmezése alapján dolgozta ki az élő beszéd hangsúlyrendszerét, ritmusát és a szünetek beiktatását. – Használata megkönnyíti a munkát a szerkesztőség számára, lehetővé teszi a hírek gyorsabb terjesztését – erről tájékoztatt Rác-Szénási Réka, a Hatvan TV főszer-



## HÍRADÓ

kesztője. Az új technológiák bevezetése fontos a Hatvan Televízió életében, ezért is próbálta ki a mesterséges intelligenciát. A szerkesztőség továbbra is azon dolgozik, hogy innovatív technológiai megoldásokat alkalmazzon, hogy a hírek még gyorsabban eljussanak a hatvaniakhoz.

Az MI technológia gyorsan fejlődik, és egyre több területen használják. Jelenleg több tízezer MI létezik, és a szakértők szerint ez a szám tovább fog növekedni. Az MI a jövőben még inkább elterjedt válik, és számos területen, például az egészségügyben, az oktatásban és a pénzügyi szektorban is alkalmazható lesz.

Az MI nemcsak a szöveg-felolvasásban ügyes, a fenti cikk megírásában is segített.

MI

## Húsvéti segítség a roma önkormányzattól



Ajánlékokkal lepték meg a gyermekeket a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjai. Több mint 300 csomagot állítottak össze, melyekben különböző csokoládék és kekszek voltak. Az idei évben is sok terv szerepel a roma önkormányzat listáján, szeretnének több kulturális programot megvalósítani, valamint továbbra is támogatják fiatalokat.

Már hagyomány, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjai támogatják a családokat. A húsvéti időszak alkalmából, édességekkel lepték meg az embereket, így több száz ajándékcsoportot készítettek össze, melyeket a szülők átad-

hatnak gyermekeiknek. Baranyi Bracso Krisztián, a hatvani Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselője elmondta: igyekeznek évről évre egyre több családnak segíteni. – A felajánlásokat a Johanna Segítő Szolgálatot kaptuk, melyek édességkülönlegességeket tartalmaznak. Több mint 300 csomag készült el, melyeket főként szociálisan rászorultak számára adományoztunk – emelte ki.

Hozzátette: az önkormányzat tagjai a jövőben is azon dolgoznak, hogy támogassák és megkönnyítsék az emberek életét. A mostani adományok egy részét például a Négy Kincs Gyermekotthon lakóinak juttatják el.

Rimán Alexandra

## A Hegymenet klub tagjai látogatták meg a városházát

A hatvani Hegymenet Klub Törségi Szociális Intézmény fogyatékkal élők csoportja látogatott a városházára. Itt megnézhették a nagytermet is, ami a testületi ülések helyszíne, emellett hallhattak a város történetéről és közösségi életéről.

Szinyei András köszöntötte a Hegymenet Klub Törségi Szociális Intézmény fogyatékkal élők csoportját a városháza előtt. Az alpolgármester beszélt az épület történetéről. Ezt követően a nagyterembe mentek fel a csoport tagjai, ahol hallhattak Hatvanról és elnevezéséről, emellett a város jellegzetes szobrairól is szó volt. Az alpolgármester beszélt még a közösségi életéről és a testvérvárosi kapcsolatokról. Az eseményen Horváth Richárd polgármester is köszöntötte a résztvevőket, aki hangsúlyozta, a várost érintő fontos döntések is

ebben a teremben születnek. Ezt követően pedig az érdeklődők kérdezhettek is.

Friedrich Tünde, a Hegymenet Klub terápiai munkatársa elmondta: tagjaik régi kívánsága volt, hogy el látogassanak a városházára, és betekintést kapjanak az ott zajló munkába. Szinyei András hangsúlyozta, mindig szívesen látják a vendégeket az önkormányzatnál. – Nagyon büszke vagyok Hatvanra, a város szépségére, történetére, és mindig öröm, ha egy csoportnak ezeket bemutatatom, elmondhatom. Különösen nagy öröm, ha ilyen érdeklődő csoport érkezik, akiknél látható volt, hogy az utolsó pillanatig nagy figyelemmel kísérték az előadást – részletezte. Az alpolgármester azt is elmondta, hogy több csoport érdeklődött már, így nyugdíjasoknak és diákoknak is tartottak már hasonló bemutató programot. Varga Dorottya



# Közösségi költségvetés: öt nyertes projekt a szavazáson



Lezárult a közösségi költségvetés szavazása. Idén több mint kétezer éltek a lehetőséggel, hogy kiválasszák, milyen fejlesztések valósuljanak meg a városban. Most öt projekt nyert, a legtöbben a fásításra, a Petőfi Sándor utcai parkolókra, a közvilágítás és a vadaspark fejlesztésére, valamint a népkerti kölyökáréna kialakítására szavaztak.

Összesítették az idei közösségi költségvetés online és papíralapú voksait. Több mint kétezer éltek most ezzel a lehetőséggel, hogy döntsék arról, milyen fejlesztésekre költsön a város. A hatvaniak most öt projektet szavaztak meg. Az egyik nyertes beruházás a Bajza József Gimnázium mögötti új parkolóhely kialakítása, amelynek a közlekedési infrastruktúra fejlesztését segítik, könnyebb

és kényelmesebb parkolási lehetőséget biztosítanak majd az autósokat. Sok szavazat érkezett a közvilágítás fejlesztésére a Vörösmarty téren, valamint a Hatvani Ötös Számú Általános Iskola előtt a Szabadság úti útkereszteződésben, amelyek biztonságosabb környezetet teremtenek a lakosoknak. A Vadasparkban az állatok lakóhelyeinek korszerűsítése történik majd meg, a népkerti Kölyökárénával a hatvani gyer-



rekeknek egy újabb játszótér alakít ki a város, a legtöbb szavazat pedig a fásításra érkezett, amely a zöldterületek bővítését célozza. – Ez volt a harmadik közösségi költségvetés, most több mint kétezer szavazatot kaptunk. A 100

millió forintos keretbe öt projekt fért bele, a legtöbb voks a fásításra érkezett. A hatvaniak tehát döntöttek, most elkezdődik a projektek megvalósítása, erről folyamatosan hírt adunk majd. A közösségi költségvetés egy kiváló példája

annak, hogy a hatvaniak beleszólhatnak abba, hogy mire költse a város a 100 millió forintot, és a szavazatok aránya is azt mutatja, hogy egyre többen csatlakoznak ahhoz, hogy közösen fejlesszük Hatvan – fogalmazott.

Horváth Richárd elmondta azt is, hogy a következő hasonló akció a Hatvani Konzultáció lesz, amelynek az előkészületei már elkezdődtek. A kezdeményezést a Hatvani Városvédő Egyesület indítja.

Rác-Szénási Réka

## Pótolhatók az éppen nem kapható termékek a gyógyszerertárban

A hatvani patikákat is érinti a hónapok óta tartó országos gyógyszerhiány. A készlethiányos termékekre ilyenkor hatóanyagban megegyező készítményt ajánlanak a gyógyszerészek a vásárlóknak, azonban előfordulhat, hogy a nagy kereslet miatt ezek a tartalékok is elfogyanak. Szakemberek hangsúlyozzák: amennyiben az adott vényköteles gyógyszer és annak helyettesítő készítménye sem áll rendelkezésre, orvoshoz kell fordulni.

Hatvani patikákat is érint az országos gyógyszerhiány, ami vényköteles és vény nélküli készítményeknél egyaránt érzékelhető. – Nem volt a gyógyszerertárban az a gyógyszer, ami fel volt írva, de ugyanazzal a hatóanyaggal más néven volt helyettesítője, azt kaptam – mondta Pete Pál. Egy tavalyi év végén készült felmérés szerint Európa-szerte minden gyógyszerértékesítő jelentettek hiányt, de legfőképpen a szív- és érrendszeri megbetegedések kezelésére készült termékek körében tapasztaltak problémát, ezt kö-

vetik az antibiotikumok és az idegrendszerre ható gyógyszerek. Gerner Balázs, hatvani gyógyszerész-közgazdász azt mondta, náluk decemberben csaknem 230 termékből volt hiány, ami áprilisra csaknem 20%-kal csökkent. – A gyógyszerhiány már ös óta érzékelhető, azóta hullámokban, hol nagyobb, hol kisebb volt a mértéke, decemberben tetőzött. Azt tudom mondani, hogy áprilisra valamennyire mérséklődött, de továbbra is lehet tapasztalni a jelenléte a gyógyszerertárakban. Változó, hogy melyik patika milyen készletekkel rendelke-



zik ezekből készítményekből. A hiány érinti a vényköteles, és a vény nélküli kapható készítményeket egyaránt – részletezte.

Hankó Zoltán, a Magyar Gyógyszerész Kamara elnöke a Hatvan TV-nek elmondta, a kialakult helyzethez hozzájárul egyebek

mellett a háborús helyzet és a papírhiány, mely a csomagoláshoz szükséges. Hangsúlyozta továbbá, hogy vény nélküli kapható készítmények

esetén a gyógyszereszek tudnak megegyező hatóanyagú készítményt adni, vagy olyat, aminek hatása ugyanolyan. – Vényköteles gyógyszereknél egy picit más a helyzet, jelentős hányaduknál úgynevezett helyettesítési lista van. Ez nagyon régi óta működik, hogy az égen szereplő gyógyszer az éppen nem beszerezhető készítménnyel minden további nélkül helyettesíthető, erre hatósági garancia van. Ezt a helyettesíthetőséget a gyógyszerrel megtudják beszélni a vásárlók – foglalta össze. Az elnök arról is beszélt, amennyiben nincs helyettesítő gyógyszer, kezelőorvoshoz kell fordulni. A szakember azt mondta, hogy hosszabb időn keresztül lehet szünetelni arra, hogy nem minden gyógyszer lesz egyszerűen beszerezhető Magyarországon.

Varga Dorottya

## Iskolabemutató a Kodályban



Iskolabemutatót tartott a Hatvani Kodály Zoltán Értékközvetítő és Képességfejlesztő Általános Iskola. A rendezvényen csaknem 150-en vettek részt: 64 nagycsoportos óvodás és az őket elkísérő 86 felnőtt.

Nemcsak Hatvanból, hanem a környező településekről is érkeztek érdeklődők. Az intézmény először egy 20 perces „Színes paletta” műsorral kedveskedett a vendégeknek, amelyen bemutatkozott az iskola kiskórusa és nagykórusa, valamint a 2. b osztályosok népi játékokat adtak elő: értéket közvetítve. Ezután a leendő első osztályos tanítónők játékos foglalkozásokat tartottak a gyerekeknek 4 helyszínen.

## Játékkal várták az ovisokat



Játékos délelőtti várta a nagycsoportos óvodásokat a Hatvani 5. Számú Általános Iskola. A vár az Ötös Sziget elnevezésű eseményen a kicsik könnyed hangulatban ismerkedhettek meg az iskolai élettel. Az oktatási intézmény diákjai pedig műsorral is készültek az ovisoknak.

Színházi előadással fogadták a nagycsoportos óvodásokat a drámaszakkör diákjai, a Vár az Ötös Sziget elnevezésű játékos délelőtti az iskola tornatermében. Lehetett sportolni, táncolni, interaktív játékkal ismerkedni és egy labirintuson is végigmehettek a gyerekek – hangsúlyozta Kutalik



Szeniczey Csaba

# Hazafias verseket szavaltak a DISZI-ben

Regionális szavalóversenyre várták a fiatalokat a DISZI-ben. Az eseményen csaknem 50 diák indult. A tanulók közül sokan választották Petőfi Sándor verseit.

Hazafias szavalóversennyel várta a tavaszt a Damjanich János Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium. A Jöjj el, szabadság elnevezésű eseményre több régióból is érkeztek diákok. A tanulók közül sokan választották Petőfi Sándor versei közül, így tisztelegve a költő születésének 200. évfordulójára előtt – hangsúlyozta Vincze Dániel az iskola igazgatója. – Az egész megyéből érkeztek hozzánk szavalók, ez egy regionális verseny. Mivel iskolánk névadójához, Damjanich Jánoshoz is köthető a hatvani csata, ezért hazafias verseket vártunk a szavalóktól – mondta.



Az idei verseny zsűrielnöke Sasvári Sándor Jászai Mari-díjas és Emerton-díjas színművész volt, aki a következő szempontok alapján értékelt az előadásokat. – Egy nagyon fontos kritérium, hogy magabiztosan tudják a szöveget és kellő gyakorlás után adják elő. Nem felmondani kell a megagolt verset, hanem szívvel-lélekkel előadni, ezek a legfontosabb szempontok – részletezte.

Sasvári Sándor azt is elmondta, jó látni, hogy a technológia világában vannak olyan fiatalok, akiket érdekel az irodalom és a régi nagy költők versei. A Jöjj el, szabadság elnevezésű szavalóverseny különdíjasa Barabás-Lattner Nona lett. A gimnáziumi tanulók közül első helyezést ért el Ferencz Eliána, technikum kategóriában pedig Kovács Benjámín Sándor a DISZI diákja lett a legjobb, egy Ady

verssel. – A felkészítő tanárral, Balassa Oliváival nézegettünk verseket és ez nagyon tetszett nekem. Más versenyekre is elvittem a költeményt, így sokat tudtam gyakorolni. Nagyon örülök, hogy sikerült az első helyezést elérnem – mondta. Kovács Benjámín Sándor szerint azért fontos a hagyományok őrzése, mert a múlt ismerete nélkül a jövő sem létezhet. Szeniczey Csaba



## A biztonságos közlekedésre hívták fel a figyelmet

Közlekedési napot tartottak a Gesztenyés kert óvodában. Az eseményen játékos feladatok segítségével a jelzőtáblákról és a KRESZ szabályairól tanultak a gyerekek. A programon a kicsik kézműves foglalkozáson is részt vehettek, valamint egy rendőrségi autóval is megismerkedhettek.

Jelzőtáblákkal ismerkedtek a Gesztenyés kert óvodásai, így hívták fel a figyelmüket a biztonságos közlekedésre. Az eseményen résztvevő gyerekek játékos feladatokkal gyakorolhatták a helyes gyalogosátlékelést, valamint az elsősegélynyújtást.

Mindezek mellett ügyességi versenyen is bizonyíthatták tudásukat. Bereczkiné Valter Anita, az intézmény vezetője elmondta, hogy egy rendőrségi rajzpályázat inspirálta az eseményt, amely felkelte az óvodások érdeklődését, ezért



úgy döntöttek szerveznek egy tematikus programot. – Beköszöntött a jó idő, így a gyerekek is több időt töltenek a szabadban. Előveszik a rollereket és a bicikliket, melyeket a közterületeken is használnak, ezért fontos hogy ők is megismerjék a szabályokat. Az eseményen játékosan hívjuk fel a figyelmet a helyes közlekedési magatartásra – emelte ki.

A rendezvényen papírpülőt és hajót is hajtogattak a gyerekek, továbbá egy programozható robot autó segítségével különböző KRESZ feladatokkal kapcsolatos játékokat is kipróbálhattak a kicsik. Az eseményen táncház is nyílt, valamint egy rendőrautó is érkezett a rendezvényre, amellyel közelebbről is megismerkedhettek az óvodások. Kipróbálhatták a szírelátást és a megkülönböztető fényjelzést is bekapcsolhatták.

Rimán Alexandra



# Kodály munkáiból válogatott az Ars Nova Sacra Énekegyüttes

Az est programját Kodály Zoltán kórusa írt műveiből válogatták ki a művészek. A csapat feladatának tekintik ritkán vagy soha nem hallott szerzemények megszólaltatását. Céljuk, hogy minél szélesebb körben megismeressék Kodály szerzeményeit.

Ingyenes ünnepi koncertet adott az Ars Nova Sacra Énekegyüttes a Grassalkovich-kastély dísztermében. A kórus Kodály Zoltán születésének 130. évfordulójára állította össze a műsort. A koncertet három blokkra osztották, az elsőben olyan egyházi műveket adtak elő, amelyek a katolikus liturgiához köthetők.

Az Ars Nova Sacra Énekegyüttes 2005-ben alakult



Répassy Dénes és Répassy Gábor vezetésével. A kórus érdekessége, hogy an-

nak ellenére, hogy jogászok, közgazdászok és más értelmiségiek alkotják, a csapat

minden tagja rendelkezik valamilyen szintű zenei előképzettséggel. A kórus kar-

nagyja Winnington-Ingram Johanna a Hatvani TV-nek azt mondta: az együttes tagjai fontos feladatuknak tekintik ritkán vagy soha nem hallott művek megszólaltatását, valamint azt, hogy a fiatalokhoz is közelebb hozzák a kóruskultúrát, ez volt a célja a hatvani koncertnek is. – Számunkra Kodály Zoltán egy nagy jelentőségű zeneszerző, ezen a koncerten is csupa Kodály kórusművet adtunk elő. Ez egyfajta tisztelet az alkotó előtt, hiszen nagyon sokat köszönhetünk neki, például a magyar zenekultúra, a kóruskultúra megalakulása is mind Kodály Zoltán nevéhez köthető. A tagokkal pedig azt szeretnénk elérni, hogy minél szélesebb körben legyenek

ismertek a művei – hangsúlyozta a karnagy.

A kórus a második blokkban vallásos szövegű, de a liturgiához nem szorosan kötődő dalokat adott elő, köztük az Ének Szent István királyhoz című szerzeményt. Kodály Zoltán kórusművei többségét kortársainak versei ihlették. Ezek közül néhány költeményt Erdélyi György előadóművész szavalt el a hatvani rendezvényen. Végül az együttes világi témájú dalokkal zárta a koncertet.

Az Ars Nova Sacra énekegyüttes a közeljövőben több fellépésre is készül, májusban például Budapesten a MOM Kulturális központban adnak koncertet, ősszel pedig Németországban énekel majd a kórus. Rácz-Szenási Réka

## Örömkoncertet tartott a Polifónia Vegyeskar

Húsvéti Örömkoncertet tartott a Polifónia Vegyeskar a Szent Adalbert Római Katolikus Templomban. Az eseményen Regős Zsolt karnagy, valamint Regős Amarilla vezénylet mellett hangoztak el az énekek.



A vegyeskar új tagok jelentkezését is várja, ugyanis szeretnék bővíteni a csoportot. Így aki szívesen csatlakozna

a közösség Facebook oldalán, privát üzenetben veheti fel a kapcsolatot a csapattal. A tagok rendszeresen tartanak pró-

bákat, melyeket heti rendszerességgel tartanak a Hatvani Galéria emeleti termében. Rimán Alexandra

## Art Cafe: alapítók a színpadon

Jubileumi koncertet hallhattak az érdeklődők a Nagy Endre Rendezvényházban. Az Art Cafe most is változatos műsorral készült a hatvaniaknak. A klasszikus zenén túl, rockzenét és filmzenét is játszottak. Az eseményt az Ady Endre Könyvtár szervezte.

Klasszikus zene, könnyűzenei slágerek, népzene és filmzene is hallhatóak voltak az Art Cafe jubileumi koncertjén a Nagy Endre Rendezvényházban. Az együttes még 2007-ben alakult meg, azonban az eredeti felállásban utóljára 12 évvel ezelőtt

játszottak együtt a zenészek – mondta a formáció alapítója. Ürmös László hozzátette, az évek alatt messzire fújta az alapító tagokat a

szél, ezért a koncert megszervezése nem volt könnyű feladat. – Az egyik hegedűsünk Németországban él már évek óta. A másik

hegedűsünk Kaposvártól, én időközben Budapestre kerültem. A csellistánk az egyedüli, aki Hatvanban lakik. A próbákat csak úgy tudtuk megoldani, hogy hűsvétkor hazajött Baranyi Béla, aki Németországban él. Mindezek után hétfőtől-csütörtökig mindennap, kőkeményen próbáltunk, azért, hogy ki tudjunk ülni a színpadra – részletezte.

Ürmös László arról is beszélt, hogy szeretnék minden évben megszervezni az alapító tagok koncertjét. Kiemelte: a hatvaniak nem maradnak majd Art Cafe nélkül a jövőben sem. Szeniczey Csaba



## Varga-Goravec Boróka nyerte el a Kazinczy-díj arany fokozatát

A Szép magyar beszéd verseny keleti országrész döntőjében a hatvani Varga-Goravec Boróka nyerte el a Kazinczy-jelvény arany fokozatát, emellett a legkiválóbb teljesítményt nyújtó versenyzőként a zsűri különdíjában is részesült.



Az általános iskolás korú tanulók „Szép magyar beszéd” versenye ugyanazokhoz a gyökerekhez nyúlik vissza, mint a közép- és felsőfokú tanítványoké. A hatvani Varga-Goravec Boróka képviselete megrendezett megyei forduló eredménye alapján két gyöngyösi tanuló és a Hatvani Kodály Zoltán Értékközvetítő és Képességfejlesztő Általános Iskola 7. osztályos tanulója, Varga-Goravec Boróka képviselte megyénket az országos döntőn. Boróka a zsűri döntése alapján a Kazinczy-jelvény arany fokozatát és az értékes könyvjáradékot nyerte el. Az arany minősítésen túl Boróka a legkiválóbb teljesítményt nyújtó versenyzőként a zsűri különdíjában is részesült. A 2023. március 24-26-ig tartó versenyen ahol egy szabadon választott és egy kötelezően kapott szöveget kellett a diákoknak tolmácsolniuk – kimagaslóan teljesített a Kodály tanulója. Felkészítője Goravec Andrási tanítónő, magyar nyelv és irodalom tanár, Boróka édesanyja. Jagodics István

## A művészeteké volt a főszerep a Kossuthban

A diákok az óvodásokkal együtt szavaltak verseket az intézmény udvarán, majd a Petőfi 200 rajzverseny eredményeit hirdették ki. Az esemény fő célja, hogy közelebb hozza a diákokhoz az irodalmat és a verseket.



Népi előadással készültek az alsósok a Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskolában, az intézmény díjátadót rendezett. A költészet napja alkalmából ugyanis több versenyt is hirdettek, a helyezetteket pedig most jutalmazták meg ajándékkal és oklevéllel. A művészetek hete címet kapta az elmúlt időszak az iskolában, ennek részeként verset illusztráltak, írtak és szavaltak a diákok. A mostani zárórendezvényen zenével is készültek a tanulók. – Minden évben igyekszünk megemlékezni az aktuális költőről, úgyhogy nem mehetünk el amellett, hogy január elsején volt 200 éve hogy napvilágot látott Petőfi Sándor, úgyhogy mi elkezdünk már január elsején ün-

nepelni, méghozzá úgy, hogy 200 rajzban megörökítettük 23 versét, ezt egészen március 15-ig, amikor megint minden Petőfiről szól, és akkor vette kezdetét a művészetek hetére való készülődés. Ez mindig a költészet napján ér véget – mondta Székely Beatrix magyartanár, az esemény szervezője. Sok diák aktívan szerepelt a programokon. Márkus Korina 6. B osztályos tanuló több mindennel is készült a művészetek hetére. – A verset a szabadsággal kapcsolatban írtam, az egyik rajzot pedig Petőfi Sándor Anyám tyúkjá című verséhez készítettem, a másikat pedig szintén a szabadságról. Rácz-Szénási Réka

## Verses flashmobot rendeztek a könyvtárban

A Hatvani Bajza József Gimnázium 10. c osztályos tanulói verses, zenés flashmobot tartottak az Ady Endre Könyvtárban. A költészet napja alkalmából a diákok az épület különböző termeiben megszakítás nélkül szavaltak. Az eseményen Arany János, valamint Mazál Ferenc művei is felszólaltak.



A magyar költészet napjára készülve közös flashmobot szerveztek a Hatvani Bajza József Gimnázium tanulói, valamint az Ady Endre Könyvtár munkatársai. A 10. c osztályos diákok verseket adtak elő az épület különböző részein, így szavaltak a földszinten, a folyosókon, valamint a gyermekkönyvtár részlegén is. Nagy Timea Zsóka elmondta: ez az első alkalom, hogy ilyen programon szerepel, azonban reméli, hogy a jövőben hagyománnyá válik, és minden évben megtartják a rendezvényt. – Az egyik kedvenc Arany János balladámval készültem az eseményre, amelyet már sok szavalóversenyen is előadtam. Emellett egy kortárs művet is megosztottam a kö-

zönsséggel – részletezte.

Koncz Patrik kiemelte, hogy sok próba és alapos gyakorlás előzte meg a fellépést. – Két verset is választottam, melyekben megemlítem az eseményre, amelyet már sok szavalóversenyen is előadtam. Emellett egy kortárs művet is megosztottam a kö-

boldogságot is – mondta. Hozzátette: a felkészülést az is megnéhezítette, hogy a programon szereplő diákok nagy része informatika tagozatos, így nem gyakori, hogy a szavallással foglalkoznak a mindennapokban, azonban úgy érzi, hogy mindenki talál a személyiségéhez illő verset. Az esemény Kővári Éva magyar-ének szakos tanárno vezetésével valósult meg, valamint a programon Farnosi László hatvani költő is szerepelt. Rimán Alexandra

## Naplementék festményeken

Festészeti kiállítás nyílt a Daliban, a falakon Lisa Elinor munkáit tekinthetik meg az érdeklődők.

Lisa Elinor festményeiből nyílt kamarakiállítás a VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház galériájában. A festőnő nem ismeretlen a hatvani művészet iránt érdeklődő publikum előtt, hiszen több éve rendszeres résztvevője a nyári alkotótáboroknak, mely során a résztvevők a városháza előtti térre kitelepülve festenek a szemlélődők nagy örömeire. A művésztelpe résztvevőinek munkáiból minden évben a Hatvani Galériában rendeznek tárlatot, melyen természetesen ott vannak Lisa Elinor festményei is.

A tárlatot megnyitva Tompa Z. Mihály galériavezető elmondta, hogy a kiállított festmények többsége a naplementét dolgozza fel, ami nem



véletlen, hiszen az alkotó ennek a témának a specialista. – A műveket szemlélve látható, hogy nem csak látványos, de a részleteiben is érdekes, izgalmas tematika ez, melynek kidolgozása alapos művészi affinitást igényel. Az alkotónak sikerült úgy ábrázolnia ezt a természeti jelenséget, hogy a szemlélődőt újra „megfogja”, rabul ejti a lenyugvó nap által kreált, szemet gyönyörködtető látvány – részletezte.

Lisa Elinor az alkotási folyamatáról vallva elmondta, hogy minden naplementének megvan a sajátos varázsa, melyet átélni és megörökíteni nem egyszerű feladat. Akkor a legboldogabb, amikor a festményeit szemlélők arcán látja, hogy újra megélik a naplementék varázsát és ezt a csodát – képei révén – sikerül bevinni a zárt életterekbe, a szobákba, szebbé téve az ott élők mindennapjait. TZM



**FELNŐTT ORTOPÉDIA**  
MAGÁNRENDELÉS

- Általános ortopédiai vizsgálat
- Céltzott vizsgálatok
- Leletkonzultáció
- Konzervatív kezelések (gyógyszeres-, injekciós terápia)
- Ízületek hyaluronsavas feltöltése
- Ortopéd cipő felírása
- Gyógyászati segédeszközök felírása (kivéve moped)

3000 Hatvan, Kisfaludy u. 17. | info@mc60.hu | +3637 999 650  
www.mc60.hu

**Hatvan Kártya, legyen az Ön üzlete is elfogadóhely!**

Többet ad

További info: [www.hatvankartya.hu](http://www.hatvankartya.hu)

**SZEKRÉNYES FOTÓ OPTIKA**

Gyűjtse kosarába **TAVASZI AKCIÓINKAT**

OPTIKAI KERETEKRE **-20%** kedvezmény

**-30%** kedvezmény\*

kétféle szűrővel ellátott lencsére és multifokális lencsére

3200 Gyöngyös, Szent Bertalan utca 2. Tel.: (37) 780-168; Mobil: +36 70/678-0333  
3200 Gyöngyös, Jókai utca 11. Tel./Fax: (37) 500-353; Mobil: +36 20/335-0675  
3000 Hatvan, Horváth Mihály út 17. Tel./fax: (37) 302-353; Mobil: +36 20/3381196  
3100 Salgótarján, Erzsébet tér 7. Tel.: (32) 422-450; Mobil: +36 20/3383089  
[www.szekrenyes-foto.hu](http://www.szekrenyes-foto.hu)

**RENAULT CAPTUR**

tavaszdíjto ajánlatok kiemelt kedvezményekkel akár azonnal átvehető Renault modellekre, vállalkozásoknak euró finanszírozással fix 2,9% THM\*

SHICK-R Kft.  
3200 Gyöngyös, Szurdokpart út 66. Tel.: 37/505-040, [www.renaultgyongyos.hu](http://www.renaultgyongyos.hu)

## GÖDÖLLŐI KIRÁLYI KASTÉLYPARK

### S I S I N Y Á R

**06. 25.**  
NAGYMESTER  
KARINTHY SZÍNHÁZ

**06. 27.**  
A PÁL UTCAI FIÚK  
PANNON VÁRSZÍNHÁZ

**06. 29.**  
BEST OF GESZTI

**07. 04.**  
OSCAR  
KAPOSVÁRI  
CSIKI GERGELY SZÍNHÁZ

**07. 09.**  
A FELESÉG  
NEGYVENNÉL  
KEZDŐDIK  
FÓRUM SZÍNHÁZ

**07. 16.**  
A SZÍV HÍDJAI  
ORLAI PRODUKCIÓS IRODA

**07. 18.**  
FENYŐ MIKLÓS  
NAGYKONCERT

**07. 25.**  
HIPPOLYT, A LAKÁJ  
TURAY IDA SZÍNHÁZ



[HANGJEGYSZINHAZ.HU](http://HANGJEGYSZINHAZ.HU)



## Idén is nyilatkozhat adója 1+1 százalékaról

Személyi jövedelemadója egy plusz egy százalékkal idén is támogathat egy Ön által választott hazai civil szervezetet, vallási közösséget vagy a Nemzeti Tehetség Programot. A háború és az energiaválság a civil szervezeteket és az egyházakat sem kímélte, ezért most minden eddiginél nagyobb jelentősége van a felajánlásoknak. A nyilatkozat legegyszerűbben az eSZJA online felületén nyújtható be 2023. május 22-ig.

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

KORMÁNY  INFORMÁCIÓ



## Salamon Ferenc: a családi köteléknél nincs erősebb

Talán nincs hatvani, aki ne tudná hol van a Salamon óra és ékszerüzlet, mely már évtizedek óta üzemel a városban. Sokan személyesen is ismerik Salamon Ferencet, a bolt tulajdonosát, aki ezalatt az idő alatt több ezer vásárlót szolgált ki. A Cactus Top Óra és Ékszer Kft.-t az órásmester és családja működteti, az idei partner programon pedig Hatvan város elismeréseként átvehették az év vállalkozása díjat.

Salamon Ferenc első órája egy Certina volt, amit még általános iskolás korában kapott, mindig becsülte az órákat, azonban soha nem gyűjtötte azokat. Édesapja, Salamon Sándor órásmester, ékszerész csaknem kilenc évtizede, 1935-ben alapította családi vállalkozását Marosvásárhelyen, aztán Hatvanba költöztek és itt folytatták tovább életüket. Mivel Salamon Ferenc órák között nőtt fel, látta otthon az elhivatottságot, soha nem volt kérdés, hogy ő is ezt a mesterséget fogja kitanulni.

Salamon Ferenc szerint édesapja talpraesett ember volt. –Mindent meg tudott oldani, a házzal szemben, ahol akkoriban éltünk, állt egy üzlethelyiség, bement, megkérdezte kaphat-e egy asztalt és egy széket, lényegében így kezdett el órásként dolgozni a városban – eleveníti fel a történetet, miközben órája számlapján köröz ujjával.

akart foglalkozni. A finom munka – ami az órajavításhoz kell – érdekelte, szerinte a csipeszek, csavarhúzó és biztos kéz az órásmester legfontosabb eszközei.

Nem sokkal szakmai megszerzése után besorozták, katonai éveit Orosházaán töltötte. Itt a fotózás lett az egyik szenvedélye, mindig őt kérték meg, hogy készítsen képet. – Jöttek a vidéki gyerekek, és mondták, hogy fényképezzem le őket a kis ágyú előtt, én pedig örömmel tettem – részletezi. A katonaságnál irodán dolgozott, úgynevezett dípára, azaz jó minőségű kartonlapokra terveztek meg a napirendet.

Ezt követően az újhatvani városrészen nyitotta meg első műhelyét az 1960-as években, még Salgótarjánból is jártak hozzá vásárlók. Felesége, Éva is ebben a szakmában kezdett el tevékenykedni a városban az 1970-es években. – Több mint hatvan éve keltünk egybe, azóta tartó szerelm a miénk, a jó házasság titka szerintem a türelem, ez az erény pedig mindkettőnkben megvan. A mai napig magamnál tartom a napi bevásárlólistát, amit ír, most is itt van a zsebemben – mondja mosolygva. Két fiuk

született, Ferenc és Arnold. Mind a ketten tanárok, azonban ifjabb Salamon Ferenc, 1995-ben aktív részese lett a családi üzletnek, ő is kitanulta a szakmát, már ő vezeti az Iskola utcai órásboltot. Az idei év partner programján munkájuk elismeréseképp átvehették az év vállalkozásának járó díjat. – Óriási elismerés volt ez számunkra, alázat a szakma és a vásárlóink iránt, ezeket az értékeket igyekszünk képviselni nap, mint nap. Örömmel tudtam, hogy ilyen formában is díjazták több évtizedes kitartó munkánkat – mondja Salamon Ferenc.

Annak ellenére, hogy közel harminc éve nyugdíjas, még most is rendszeresen lehet találkozni vele az üzletben, mint mondja, annyira szereti az órákat, és úgy érzi identitása része az órásszakma, hogy képtelen távol maradni hosszabb ideig. Maximalistának tartja magát, többször volt, hogy akár heteket dolgozott egy órán. – Arra törekedtem mindig, amit megcsinálók jó legyen. Mostanában hoznak régi faliórákat, azokkal rengeteg munka van. Ilyenkor amellet, hogy megjavítom a szerkezetét, a rézlapokat is megcsiszolom. Amikor elkészül-

lök vele, akkor tulajdonosa csodálkozik, hogy kicseréltem-e az óra belsejét – részletezi.

A digitalizáció és az internet elterjedése ebbe a szakmába is nagy változásokat hozott. – Legtöbben elemcsere, üvegcsere hozták be órájukat, vagy azért, hogy igazítsuk csuklójukra az internetről megvásárolt órákat – mondja. Azért, hogy lépést tartson a technikával elindították weboldalukat, melyet már a család legfiatalabb generációja üzemeltet. Salamon Ferencnek négy unokája van, Benedek, Julcsi, Anna és Lilla, aki már három éve aktívan vesz részt a bolt körüli tevékenységekben. – Szeretném, ha a későbbiekben majd valamelyikük venné át az üzletet, és vinné tovább azokat az értékeket, amiket már közel egy évszázada közvetlenül azok felé, akik bejönnek hozzánk – foglalja össze gondolatait. Hozzáteszi, céljuk, hogy minden vásárlójuk elégedetten távozzon tőlük, és fontosnak tartja, hogy a vállalkozás, amit felépítettek az ő kezükben maradjon ameddig csak lehet. Mivel, ahogyan ő fogalmaz, a családi köteléknél nincsen erősebb.

Varga Dorottya

# FONTOS TUDNIVALÓK

## VÁROSUNK KÖZTISZTASÁGÁNAK MEGŐRZÉSE ÉRDEKÉBEN

### Arccal előre a „zöld fordulat” útján!

3. rész: Európa színeváltozása – Az atom

Az előző számban a hazai földgáztermelés 1,5 millió köbméterről 2 millió köbméterre emelésének szándékánál ejtettük el, az EU-s „zöld” energiapiar függetlenedésének fonalát. Már ez is meghökkenti a sokat látott környezetvédőt. Hiszen a földgáz is CO<sub>2</sub>-t termel egésze során. (Mít nekünk az a fránya kibocsátás...) Az pedig, megér legalább egy homlokfroncolást, ha kiderül, hogy itthon is a rendkívül környezetterhelő palagáztermeléssel számolnak, mikor a függetlenedés rögzítési útjára lépnek. Mert ennek a növekedési tervnek a része a Corvinus-project, melynek keretein belül Békés megyében, Nyékláztán 2023. januárjában új, repesztes technológiával üzemelő kút kezdte meg működését, ami az első, de úgy tűnik, hogy nem az utolsó ilyen kút lesz hazánkban...

Tavaly nyáron vált fenntarthatóvá (zöldé) az EU-ban a földgáz mellett az atomenergia is. Erre nem csak a szakemberek, a környezetvédő aktivisták, de még az átlagos hírfogyasztó is felkapta a fejét. Nem csoda, hiszen az elmúlt évtizedekben még a fősodratú médiában is evidencia volt, hogy a nukleáris energia mind a természetre, mind az emberre igencsak veszélyes. Még nagyon bizonygatni sem kellett, hiszen Csernobil és Fukusima eléggé „népszerű” hír volt hosszú éveken keresztül. Mégis, hogyan lett Brüsszel a megerősödött szlogenek és elvárások órából, hirtelen ilyen halványzöld? De még inkább kérdés, hogy mi, vagy kik győzhettek meg, az unió legerősebb gazdaságát tranyító német kormányt, amelyben ott ülnek azok a Zöldek is, akik – még civil aktivistaként – elérték, hogy leálljon majdnem az összes német atomreaktor?

Ha a dolgok mélyére nézünk és megvizsgáljuk az EU színeváltozásához vezető folyamatokat, sötét, borús, fekete fellegeket láthatunk Európa környezetének, természeti állapotainak, védelme és az európai demokrácia égén. Az átminősítéssel végződő folyamatok, már 2020 előtt és nem a brüsszeli asztalok mellett, kezdődtek. Történt, hogy Németországnak – az Északi-áramlat vezeték építése idején – leesett, hogy a földgáz beruházások nem kaphatnak EU-s támogatást. Így viszont nehéz lesz pl. a franciákkal szemben energiapiaci pozícióik megtartása. Ezért leültek a taljánokkal és fű alatt megállapodtak abban, hogy mindkét energiához „fenntartható” minősítést kapjon az EU-ban. Ezzel a németek több forráshoz is hozzájutottak a franciákat pedig nem cseszgethetik, hogy ők Európában az egyik atomerőmű nagyhatalom.

Persze ez sok EU-s országnak nem tetszett. Voltak, akik a földgáz, voltak, akik az atom és voltak, akik mindkettőt fenntarthatóvá minősítést ellenezték. És voltak, akik kiálltak ez, vagy az mellett. A lengyelek, a csehok, mi és a szlovákok a franciákkal együtt süttögtünk szalonánkat az

atomfáklya melegénél. A németek, a sörök, a dánok, a portugálok és Luxemburg a gáz-grillre szavazott. Spanyolország mindkét energia-hordozót a „nem fenntartható” kategóriában látta legszívesebben.

Azért tudvalevő, hogy a két csoport között nem volt olyan nagy az ellentét. Hiszen több ország úgy gondolja, hogy...

*Se ide nem, se oda nem  
Fütyöl a madárka, hanem  
(Jobb felől át) nekem fütyöl,  
(Bal felől át) s nekem fütyöl:  
Elmehetnek.* *Áramú János: Fajenitű (1854)*

De ahhoz, hogy ez a döntés ilyen könnyen átmenjen, mind az előkészítő munkából, mind az egyeztetésből ki kellett zárni bizonyos országokat, a civil természettudományos szakembereket és úgy amblokk (en bloc) az egész európai lakosságot. Merthogy erről egy fia EU-s kérdőív sem jelent meg sehol... Am, ahogy történt az az apró malőr a gázvezetékkel ott északon, a németek mintha megdöglőnének magukat és – az unió történetében először – újra elővennének a már lezárt aktát, és kétségbe vonják az atom fenntartható minősítést... Ebből is látszik, hogy az unió belüli leginkább föderációs politika zajlik, mintsem valódi környezetvédelem. Azt, hogy sem a földgáz, sem a nukleáris energiatermelés nem fenntartható és pláne nem zöld, szinte minden uniós állampolgár így gondolja. Mégis, talán az atomenergia terén akadnak olyan változások, amik, ha nem is enyhítik viszolygásunkat, de talán az atomhulladék és a jövőben ráfordítandó kezelési-, árszoci- költségek csökkentését jelenthetik.

Oroszországban, már két blokk is működik az ún. gyorsneutronos eljárással. Ennek lényege, hogy az urán U235 izotópjá mellett, a hagyományos – nyomott vizes – reaktorok kiegészít és már felújítja sem felhasználható fűtőanyagát egy új technológiai eljárással újra villamos áram termelésre fogják. E mellett jelentős előrelépés, hogy az eddig több ezer évre datált pihentetés (kiegített fűtőelem tárolás, őrzés, stb.) 300 évre rövidül. Bár környezetvédelmi szempontból kritizálható – pl. új, bányák nyitása, új kiszolgáló rendszerek építése, stb. – de ezzel a technológiával a tórium is, amely az uránnal nagyságrendekkel több található bolygónkon, alkalmas villamosenergia termelésére. A két orosz blokkot, két kínai blokk építése követi. Az ázsiai és orosz szakemberek, úgy számolnak, hogy a tórium bevonásával akár egész bolygónk villamosenergia szükséglete több ezer évig (!) biztosítható lenne ezzel az eljárással. Még, ha kétségekkel fogadjuk is e híreket, azért nem árt figyelembe venni.

Hiszen a világ nukleáris fűtőelem szükségletének a fele Oroszországból származik. Viszont a háború miatt hozott 10 szankciós csomag egyike sem tartalmazza az uránbehozatal tilalmát. Érthető, hiszen minden EU-s ország, ahol atomerőmű van, orosz uránt használ. Még Franciaország is, sőt még az USA is üzletel e termékcsoportban az oroszokkal. Az, csak hab az arántortán, hogy a franciák az orosz-ukrán háború dacára, még növelték is oroszországi urán vásárlásaikat. (A teljes uniós urán felhasználás közel 50%-a Oroszországból származik.)

Egyre nyilvánvalóbb, hogy az EU energiatermeléssel összefüggő törekvései, sem nem zöldek, sem nem függetlenedés felé mutatnak, sem nem demokratikusak. Azok a folyamatok pedig, amelyek a felhasználás csökkentését szorgalmazzák – a háború első időszakát kivéve – mind, csak látvány intézkedések.

Úgyhogy a nagy bejelentések és ígéretek lendületével, arccal a zöld és független energiatermelés felé tett óles léptek közben, meg ne botoljunk a valóságban, mert bizony abból lesz csak igazán nagy pofára esés...

Am „biztató” változás, hogy – főképpen a főáramú médiában – ezek a rendszerek a „múlt” energia-termelő rendszerei. A jövő a nap- és szél energiáé. Következő számunkban elkezdjük, kicsit alaposabban szemrevételezni ezeket is...

Fűzér Zsolt  
elnök, Hatvani Környezetvédő Egyesület

Május 15-én (hétfőn)  
az Ady Endre Könyvtárban  
(Hatvan, Kossuth tér 3.) Kötetlen  
környezetvédelmi beszélgetés lesz  
"Társalgás a zöld-ségről" címmel.

Ez alkalommal a beszélgetés fő  
témája:

A NŐK SZEREPE A  
KÖRNYEZETVÉDELEMBEN.

Móttó:

„A férfiak szeretnek a Teremtés  
Koronájáért tekinteni  
önmagukra, pedig a hatalom a  
koronát viselő fejé....”

## ANYÁK NAPI MEGLEPETÉS KEDVEZMÉNY



Anyák napja közeledtével úgy döntöttünk, hogy szeretnénk egész májusban a hölgyeket ünnepelni. Ebből adódóan, ha **2023.04.20.-2023.05.31.** között foglalnak időpontot

- nőgyógyászatra
- várandósgondozási konzultációra
- babamozira
- genetikai ultrahangra
- intimplasztikai beavatkozáshoz szükséges első konzultációra

### 10% KEDVEZMÉNYT

biztosítunk a kezelés árából.

\*A kedvezményes ár más kedvezménnyel (például MC60 kártya) nem vonható össze. A kedvezmény csak a 2023.05.01.-05.31. közötti időpontokra érvényes.

3000 Hatvan, Kisfaludy u. 17.

+3637 999 650

informacio@mc60.hu

www.mc60.hu



# Szia! Leszel a gazdink?



Kutyaszív Állatmentő  
Közhasznú Alapítvány

20/248-0208  
30/781-4356

KÓBOR ÁLLATOK BEFOGÁSA:  
30/464-1380

ADÓSZÁM:  
18593310-1-10

kutyasziv60@freemail.hu



**Stopló és Bucó**  
10 év feletti, kistestű kanok, csak együtt vehetők örökbe

**Milo**  
1 éves kistestű keverék kan

**Barry**  
4 éves kan keverék



**Prospero**  
1 éves közepes testű keverék kan

**Lady**  
11 éves, pici testű szuka, félős

**Tilus**  
1,5 éves, apró, kan



**Zizi**  
7 hónapos bújós, darombólés lány cica bent tartással, ivartalanítási kötelezettséggel, 70/35-90-841

**Kiscicák**  
9 hónapos szelíd kiscicák, 30/528-75-75



## Az új vármegyebérlettel olcsóbb lesz a közlekedés

**2023 májusától vezetjük be a buszra és vasútra egyaránt érvényes vármegye- és országbérleteket. A kedvezményes árú bérletekkel a MÁV-START, a Volánbusz, a MÁV-HÉV és a GYSEV járataira lehet majd felszállni. A vármegyebérlettel az adott vármegye határáig utazhatunk buszon és vasúton. Az országos bérlettel pedig akár Magyarország teljes területét bejárhatjuk.**

Készült Magyarország Kormányának megbízásából.

# PROGRAMAJÁNLÓ



**2023. április 26. (szerda)**

**Tematikus séta a belvárosban iskolai csoportoknak – Grassalkovichok Hatvana**  
Indulási időpontok: 9 óra, 11 óra  
A program 45 perces! Jelentkezni előzetes regisztrálás alapján április 22-ig lehet a Tourinform Hatvan Irodában személyesen (Hatvan, Grassalkovich út 8.), telefonon 37/740-774, illetve e-mailen a hatvan@tourinform.hu címen. A sétát Simon Tamás, a Hatvani Lajos Múzeum néprajzkutatója vezeti.  
Belépődíj: 200 Ft/fő  
Helyszín: Tourinform Hatvan (Hatvan, Grassalkovich út 8.)

**2023. április 26. (szerda) 18:00 óra**

**Hangfűrdő Dezső Judittal**  
A hangtálak életünkbe varázslatot hoznak, segítségükkel kiléphetünk a rohanó mindennapokból. A hangok és rezgések által testünk ellazul, relaxált állapotba kerül, segítenek a stressz és az életmóduknak okozta feszültségek oldásában.  
Bejelentkezés szükséges: barangoloegyesulet@gmail.com  
facebook: Barangoló Kulturális Egyesület (barangolok) 70/332-1572  
Regisztrációs időszak: 2023. április 17-21. között  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)  
Ingyenes

**2023. április 28. (péntek) 18:00-21:00 óra**

**„Sárkányparipán vágattam”**  
Sárkányölő Szent György napjához kapcsolódó előszavas mesés délután, papírsárkány és vesszőparipa készíttéssel, tánczással. A Grassalkovich Művelődési Ház szervezésében.  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)  
Ingyenes

**2023. április 29. (szombat) 9:00 óra**

**AGYAGOZÓ műhely Köles Ágotával**  
A szabadkézi agyagozást a Kerámika Műhely tulajdonosa vezeti. Korongolásra nem lesz lehetőség, különböző eszközök a mintázáshoz rendelkezésekre állnak majd. Az elkészült darabok szárítás után mázázásra és kiégetésre kerülnek.  
Bővebb információ: 20/209-1150  
A programra a helyek száma korlátozott, regisztrációs időszak: 2023. április 19-24. között  
barangoloegyesulet@gmail.com facebook: Barangoló Kulturális Egyesület (barangolok) 70/332-1572  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)  
Ingyenes

**2023. április 29. (szombat) 10:00 óra**

**Én elmentem a vásárra – Családi-nap**  
A délelőtti folyamán az egykori népi piacokhoz és vásárokhöz kapcsolódó kézműves gyermekfoglalkozásokkal várjuk az érdeklődőket. A foglalkozást vezeti: Tóth Géza, múzeumpedagógus  
Helyszín: Hatvani Lajos Múzeum (Hatvan, Kossuth tér 12.)  
Ingyenes

**2023. április 29. (szombat) 10:00 óra**

**Könyvtáros találkozók**  
A könyvtár Egy pálya szépségei és nehézségei címmel rendez könyvtáros találkozót Katsányi Sándor és Papp István könyvtárosok kilencvenedik születésnapja alkalmából. Meghívott vendégeink lesznek az ünnepelt mellett: Kovács Katalin, Havas Katalin és Sonnevend Péter – a hazai könyvtáros szakma kiválóságai. A program regisztrációhoz kötött, érdeklődni az Ady Endre Könyvtárban lehet telefonon: 30/542-110  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan Kossuth tér 3.)  
Ingyenes

**2023. május 01. (hétfő) 8:00 óra**

**Hatvani Főzőverseny és Városi Pliknik**  
A főzőversenyre jelentkezni lehet a rendezveny.muvhaz60@gmail.com e-mail címen. Jelentkezési határidő: április 27.  
Helyszín: Népkert  
Ingyenes

**2023. május 02. (kedd)**

**Tematikus séta a belvárosban iskolai csoportoknak – Településkép alakulása a 19-20. század fordulóján**  
Indulási időpontok: 9 óra, 11 óra  
A program 45 perces! Jelentkezni előzetes regisztrálás alapján április 28-ig lehet a Tourinform Hatvan Irodában személyesen (Hatvan, Grassalkovich út 8.), telefonon 37/740-774, illetve e-mailen a hatvan@tourinform.hu címen. A sétát Simon Tamás, a Hatvani Lajos Múzeum néprajzkutatója vezeti.  
Belépődíj: 200 Ft/fő  
Helyszín: Tourinform Hatvan (Hatvan, Grassalkovich út 8.)

**2023. május 03. (szerda)**

**Görbeéri Meseősvény**  
Várjuk a megszokottak szerint óvodás csoportok jelentkezését, DE ebben az évben már szülőket is biztatunk gyermekeikkel ösvényt járni, tehát nemcsak csoportok megkeresésére számítunk. A program regisztrációhoz kötött: barangoloegyesulet@gmail.com, facebook: Barangoló Kulturális Egyesület (barangolok) 70/332-1572

**2023. május 3. (szerda) 13:30 óra**

**Anyák napi meglepetés készítése**  
Ajándékok készítenek a résztvevő gyerekekkel, hogy május első vasárnapján edesanyjukat meglephessék saját kezűleg készített ajándéktárggyal. Belépődíj: 500 Ft/fő, előzetes bejelentkezés szükséges a következő elérhetőségeken: telefonon 30/243-2899, e-mailen a muvhaz60@gmail.com címen. 500 Ft/fő  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

**2023. május 3. (szerda) 17:00 óra**

**Alkotók nyílt napja a Galériában**  
Grafikusok, festőművészek tartanak bemutatót az alkotási folyamatokról. Mindenki kipróbálhatja a tehetségét, szakemberek irányításával  
Helyszín: Hatvani Galéria (Hatvan, Hatvan utca 2.)  
Ingyenes

**2023. május 5. (péntek) 18:30 óra**

**Isteni zenék minden időkből**  
A Zeneakadémia Egyházzene tanszékének koncertje. A koncertet a Corelli-60 Alapítvány támogatja.  
Helyszín: Szent Adalbert Római Katolikus Templom (Hatvan, Kossuth tér 6.)

**2023. május 8. (hétfő) 17:00 óra**

**Varázsműhely**  
Készíts egyedi dekorációkat!  
Válassz kreatív kézműves technikáink közül és készíts egyedi dekorációt vagy ajándékot magadnak vagy szeretteidnek!  
Belépődíj: Tavasi ajtódísz készítése kétféle technikával 4500 Ft/db. Előzetes bejelentkezés szükséges a következő elérhetőségeken: telefonon 30/243-2899, vagy e-mailen a muvhaz60@gmail.com címen.  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

**2023. május 8. (hétfő) 18:00 óra**

**Útkeresés – Kárpátjáról Hatvanba**  
Kurindás Anett – a kárpátaljai Nevelésfaluból származó fiatal festőművész – kamarakiállítását nyitja a könyvtárban. A kiállítást a Hatvani Szent István Sportiskolai Általános Iskola munkatársa. Jelenleg az ungvári Kárpátaljai Művészeti Akadémia levelezős hallgatója. A tárlatot megnyitja Rozmán Zoltán festőművész tanár, több alkotótábor művészeti vezetője.  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)  
Ingyenes

**2023. május 09. (kedd)**

**Görbeéri Meseősvény**  
Várjuk a megszokottak szerint óvodás csoportok jelentkezését, DE ebben az évben már szülőket is biztatunk gyermekeikkel ösvényt járni, tehát nemcsak csoportok megkeresésére számítunk. A program regisztrációhoz kötött: barangoloegyesulet@gmail.com, facebook: Barangoló Kulturális Egyesület (barangolok) 70/332-1572

**2023. május 09. (kedd) – május 12. (péntek) és május 16. (kedd) – május 19. (péntek) között,**

**09:00-17:00 óra**  
**Madarak és Fák Napja**  
A tematikus múzeumpedagógiai foglalkozásra várjuk az óvodás és kiskisiskolás csoportokat a Madarak és fák napja alkalmából. Interaktív, játékos foglalkozásunk keretein belül a gyerekek megismerhetik az idei év fáját és az év madarát.  
Foglalkozás díja: óvodásoknak: 650 Ft/fő, iskolásoknak: 850 Ft/fő  
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum

**2023. május 10. (szerda) 13:30 óra**

**Madarak és Fák Napja alkalmából interaktív játék**  
Ismerd fel a madarakat! Ismerkedj meg a fészékpítés titkaival és a pelyhes kis fiókkal! Tudd meg, milyen élőlényeknek adnak otthont a fák, és miért olyan fontosak számunkra.  
Belépődíj: 500 Ft/fő, előzetes bejelentkezés szükséges a következő elérhetőségeken: telefonon 30/243-2899, e-mailen a muvhaz60@gmail.com címen.  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

**2023. május 10. szerda 18:00 óra [érkezés 17:50-ig]**

**Előadás és beszélgetés Csong An Sunim Zen Mesterrel (Dharma beszéd)**  
Az idén tavasszal majdnem 30 magyarországi helyszíre látogat

el Csong An Sunim zen-mester Dharma-beszédet tartani. Az esemény nem fix díjas, de nem is ingyenes. Ajánlott minimális adomány 2500.-Ft.  
További információ: hatvanzen@gmail.com  
www.eredetifeny.hu  
Belépődíj: Adomány  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

**2023. május 11. (csütörtök) 17:00 óra**

**A himzett feliratos falvédők világa**  
Az 1970-es években, Kovács Ákos kezdeményezésére közel ezer darabból álló gyűjteményt sikerült összeállítani az akkor már éppen civatból kimenő feliratos falvédőkből. Az akkori szakma jelentős része ellenszenvvel, lenézéssel tekintett erre a törekvésre, főleg hogy Hatvanban és Egerben kiállítás is nyílt belőlük. Napjainkban azonban öröndetes a régi korokat idéző, egykor virágzó hagyományú tárgycsoport megléte gyűjteményünkben.  
Helyszín: Hatvani Lajos Múzeum (Hatvan, Kossuth tér 12.)  
Ingyenes

**2023. május 13. (szombat) 9:00-12:00 óra**

**Varrd meg Magad!**  
Felnőtt nőnek és asszonyoknak lehetőségük van az otthon porosodó varrógépen megtanulni varrni egy több éves tapasztalattal rendelkező szakember segítségével. Szükséges egy saját hozható varrógép és az alkotás vágya.  
Bejelentkezés szükséges a 30/243-2899-es telefonszámon vagy nemediklara@gmail.com e-mail címen.  
Belépődíj: 2000 Ft/fő  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

**2023. május 13. (szombat) 9:00 óra**

**Gombosi görbe utakon**  
Közösség-kaland-tervezet  
Közösségi túra kamaszoknak az Őstölgyesbe Székely Bea, Varsányi Orsi és Király Tomi vezetésével  
Bejelentkezés szükséges: barangoloegyesulet@gmail.com  
Facebook: Barangoló Kulturális Egyesület (barangolok) 70/ 332-1572.  
Ingyenes

**2023. május 13. (szombat) 10:00 óra**

**VI. Hatvani Dado Dog Dancing Bajnokság**  
A versenyen a kutyák gazdáikkal együtt adnak elő látványos showmórt és táncokat. Idén is változatos lesz a paletta, többek között colliek, agarak és pulik is színpadra lépnek. Lesznek hand made árusok, akik különböző felszereléseket fognak árulni.  
Belépődíj: Felnőtt 2.000 Ft/fő, 18 év alatt 1.500 Ft/fő, 6 év alatt ingyenes  
Helyszín: Hatvani Sport- és Rendezvénycentrum

**2023. május 13. (szombat) 9:00-18:00 óra**

**Eszterláci Kézműves Egyesület – Tarka Piac Kézműves Vására Helyi és környékbeli kézművesek kirakodására**  
A vásáron megtalálhatók lesznek: ajándék és dísz tárgyak, lakásdekorációk, ékszerek, fazekas termékek, díszített kerámia, játékok, szöttek, bőrdíszműves termékek, textiltáskák, neszesszerek, bőrműves termékek, ruházati kiegészítők, levendulából készült termékek, levendula palánták, arcfestés, hennafestés, virágfal előtti fotózkodás  
**Programok:**  
14.00-16.00-ig Kézműves foglalkozás kicsiknek  
16.30-17.00-ig Dívatbemutató Lénárd Viktória tavaszi-nyári kollekciója  
Helyszín: Hatvan, Kossuth tér 9. (Pillangó Cukrászda melletti terület)  
Ingyenes

**2023. május 13. (szombat) 10:00 óra**

**Huncutka – zenés interaktív mesejáték**  
Milyen elfogadók a gyerekek? Történetünk két leányka barátságát dolgozza fel, akik egymástól igen különböző körülmények között nevelkednek, mégis megtalálják a közös hangot. Ez a mese szól egy kicsit a családról, a testi-lelki egészségről, az összetartozásról és legfőképp a MESE fontosságáról!  
11 órától Kreatív kézműves foglalkozás gyerekeknek.  
Belépődíj: 2500 Ft  
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház (Hatvan, Mészáros L.u.6-8.)

**2023. május 14. (vasárnap) 14:00-17:00 óra**

**Erdőfürdő a zöldbe borult erdő mélyén**  
Érez rá az erdő világának varázslatos nyugalomára az erdő mélyén, tölgyek ölelésében, a természet csodálatos világában. Jelentkezés, részvétel, helyszín és részletek: Füzézné Fekete Tünde, képzett erdőfürdő vezető, 30/858-7175



Szelektív Nonprofit Kft.

## Lomtalanítás

### Hirdetmény

A Szelektív Nonprofit Kft.

tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy Hatvan településen

- 2023. május 4-én Óhatvan 1-es körzetben,
- 2023. május 6-án Óhatvan 2-es körzetben,
- 2023. május 13-án Óhatvan 3-as körzetben,
- 2023. május 20-án Újhatvan 4-es körzetben,
- 2023. május 27-én Újhatvan 5-ös körzetben



lomtalanítást szervezünk.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az alábbi tájékoztató szerinti, feleslegessé vált hulladékat az adott településre meghirdetett gyűjtési napon reggel 7 óráig helyezze ki az ingatlan elé, úgy, hogy ezzel a közlekedés biztonságát ne zavarja, a begyűjtő szállítóeszköz által jól megközelíthető legyen, ne járjon baleset- vagy károkozás veszélyének előfordulásával.

**A lomtalanítást csak magánszemélyek vehetik igénybe, intézményektől, közületektől és gazdálkodó szervezetektől a hulladékot nem szállítjuk el. Felhívjuk a figyelmet, hogy az időben ki nem helyezett hulladékért nem áll módunkban visszatenni!**

### Tájékoztató - lomtalanítás

**LOMNAK** tekinthető a feleslegessé vált nagyobb méretű berendezési tárgy: bútorzat, ágycetét, fotel, háztartási berendezés stb. **Tilos veszélyes hulladékat a lomok közé rakni, mivel az sok esetben nem azonosítható, és a csomagoló anyagok sérülése miatt mind a környezetre, mind az ember egészségére megnövekedett kockázatot jelent.** El nem szállítható hulladékok: akkumulátor, szárazelem, festékes göngyöleg, növényvédők szerek és azok csomagolása, használt hűtőberendezések, veszélyes összetevőjű tisztítószerek és göngyöleg, elektronikai cikkek, használt étolaj, olajos flakon, fűrészes, gyógszer, leselejtezett számítógép, pala, autógumi, egyéb veszélyes összetevőjű hulladékok. Nem szállítható el továbbá háztartási hulladék, építési törmelék, autókalktrészek, állati tetemek, zöldhulladék.

A meghirdetett lomtalanítási tárgyakon kívül az egyéb hulladékokat – kommunális, és építési – a szolgáltató csak külön térítési díj ellenében szállítja el.

Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Kft.  
Székhely: 3000 Hatvan, 054/14. hrsz. Tel.: +36 37 340 402; +36 37 342 622  
Levelezési cím: 3001 Hatvan, Pf.: 97. E-mail: info@szelektivkft.hu

### A Szelektív Nonprofit Kft.

tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy Hatvan településen

2023. április 22-én az újhatvani és 2023. április 29-én az óhatvani városrészen reggel 7 órától

## zöldhulladék-gyűjtést

szervez.

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy az alábbi tájékoztató szerint, a feleslegessé vált hulladékat az előre meghirdetett gyűjtési napon reggel 7 óráig helyezze ki az ingatlan elé, úgy, hogy ezzel a közlekedés biztonságát ne zavarja, a begyűjtő szállítóeszköz által jól megközelíthető legyen, ne járjon baleset- vagy károkozás veszélyének előfordulásával.

A zöldhulladék-gyűjtést csak magánszemélyek vehetik igénybe, intézményektől, közületektől és gazdálkodó szervezetektől a hulladékot nem szállítjuk el. Felhívjuk a figyelmet, hogy az időben ki nem helyezett hulladékért nem áll módunkban visszatenni!

### Tájékoztató

A zöldhulladék fogalmába tartozik a levágott fű, levágott faág, nyesedék, avar, lehullott lomb, egyéb növényi részek. A lehullott faveleket és egyéb kerti zöldhulladékat műanyag zsákokban, a faágakat, nyesedéket maximum egyméteres darabokra vágva, kötegelve, átkötve kell előkészíteni.

### Ingyenesen 1 m<sup>3</sup> hulladék kihelyezésére van lehetőség.

Nem szállítható el a veszélyes hulladékkal, háztartási hulladékkal, építési törmelékkel, egyéb hulladékkal kevert vagy szennyezett zöldhulladék. Nem kerül elszállításra továbbá a nem megfelelően előkészített, biztonságos rakodásra nem alkalmas hulladék, az 1 m<sup>3</sup>-en felüli mennyiség.

**Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a zöldhulladékot folyamatosan beszállíthatják az év minden munkanapján nyitva tartó hulladékudvarba. A hulladékudvarban negyedévente ingatlanonként 3 m<sup>3</sup> zöldhulladék ingyenes leadására van lehetőség.**

A hulladékudvar címe:  
Hatvan, 054/14. hrsz. (Hatvan és Csány közötti hulladékkezelő telep)  
Nyitvatartás: hétfő-szerda-péntek: 8<sup>00</sup>-15<sup>00</sup>, kedd-csütörtök: 12<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>  
Információ: +36 37/342-622



## Lomtalanítás járaterve

**Óhatvan 1-es körzet**  
Szabadság út 1-11., Nádasdy Tamás utca 1-11., Pázsit utca.

### Óhatvan 2-es körzet

Akácfa utca, Árnyas utca, Árpád utca, Babits Mihály utca, Bajza József utca, Balassi Bálint út, Barackos utca, Bástya utca, Báthori István utca, Béla utca, Berzsenyi Dániel utca, Bokor köz, Bornemissza utca, Csajkovszkij utca, Csalános utca, Csatafi utca, Cserje utca, Czuczor Gergely utca, Deák Ferenc utca, Dembinszky utca, Diófa utca, Dobó tér, Domb utca, Eötvös utca, Fecske utca, Fűzfa utca, Gáspár András utca, Gesztenye fasor, Gorkij utca, Görög utca, Grassalkovich út (teljes páratlan), Hajós Alfréd utca, Harang utca, Harmónia utca, Hársfa utca, Hárstelepi utca, Hegyalja út, Hegytető utca, Horváth Mihály út (teljes páros), Hunyadi tér, Ifjúság útja, Iskola utca, Kárpát utca, Kastélykert utca, Kazinczy utca, Kertész utca, Kisgombosi út, Klapka utca, Knézh utca, Kobzos utca, Kodály Zoltán utca, Kórház utca, Kossuth tér 1-7., 24., Kossuth Lajos utca, Kurta utca, Lőrinci út, Nádasdy Tamás utca (teljes páros), Nagy Lajos király utca (volt Tanács utca), Nagy Sándor utca, Nyírfa utca, Pécsi Sándor utca, Peresi utca, Petőfi tér, Petőfi Sándor utca, Repce utca, Rózsa utca, Szabadság út (teljes páros és 13-tól páratlan), Székely utca, Szőlőhegy utca, Téglyagári utca, Temező utca, Thurzó utca, Tiszehonvéd utca, Tizhold utca, Tóth Árpád utca, Trianon köz, Trianon tér, Újvilág utca, Vár utca, Vas Gereben utca, Vásártér utca, Vereczkei utca, Vörösmarty tér, Zagyvaparti utca

### Óhatvan 3-as körzet

Ady Endre utca, Bányász utca, Barcsay Jenő utca, Baththyány utca, Csaba utca, Csányi út, Delelő utca, Dózsa tér, Dózsa György utca, Erzsébet tér, Géza fejedelem utca, Gódor Kálmán utca, Grassalkovich út (teljes páros), Hatvanas utca, Hatvani Irén utca, Honvéd utca, Horváth Mihály út (teljes páratlan), István király utca, Kinizsi utca, Kisfaludy utca, Kossuth tér 8-23., Köztársaság utca, Madách utca, Martinovics utca, Mártírok útja, Mikes köz, Mikes utca, Mikszáth tér, Papp István utca, Ratkó József utca, Sárkány utca, Sashalom, Szalkai utca, Széchenyi utca, Szent Mihály utca, Tabán út, Újélet utca, Vécsey utca, Vécsey Károly tér, Zrínyi utca, Zsilip utca

### Újhatvan 4-es körzet

Apród utca, Arany János utca, Attila utca, Bajcsy-Zsilinszky út, Bálvány utca, Béke út, Bem József utca, Benczúr Gyula utca, Bezerédi utca, Boldogi út, Botond utca, Buzogány utca, Csók István utca, Csokonai utca, Doktay Gyula utca, Dolgozók útja, Ferencsek útja, Fuváros utca, Fűrőd utca, Gárdonyi Géza utca, Hajdú utca, Határ utca, Hévízező utca, Huszár utca, Iparos utca, Jávorka utca, Jókai utca, Kard utca, Karinthy Frigyes utca, Kistelek köz, Kistelek út, Körműves utca, Legány Ódon utca, Lehel utca, Majlátyi utca, Mátyás király utca, Mohács utca, Mórincz Zsigmond utca, Mozdony utca, Munka utca, Nagytelek utca, P. Kriszten Rafael utca, P. Lukács Pelbárt utca, Radnóti tér, Rákóczi út (teljes páros), Strand utca, Szent Ferenc tér, Táltos utca, Táncsics Mihály utca, Teleki út, Thököly utca, Toldi utca, Traktor utca, Turai út, Tüzer utca, Új utca, Utász utca, Várkonyi Sándor utca, Vasút utca, Viola utca

### Újhatvan 5-ös körzet

Apafi utca, Balogh Ádám utca, Baross Gábor utca, Bartók Béla utca, Bercsényi út, Bethlen Gábor utca, Bibó István út, Bocskai István utca, Czöbel Béla utca, Damjanich utca, Dézsmaszeki utca, Esze Tamás utca, Forgács Simon utca, Gábor Áron utca, Gedeon Béla utca, Görgey utca, Hatvani Lajos utca, Hid utca (volt Úttörő utca), Hősmagyar utca, Irinyi János utca, József Attila utca, Kandó Kálmán utca, Kert utca, Kiss Ernő utca, Kopja utca, Kosztolányi út, Kólcsey Ferenc utca, Liszt Ferenc utca, Május 1. utca, Máriánok tere, Mészáros Lázár út, Móra Ferenc utca, Munkácsy Mihály utca, Népkert utca, Pápmalom, Pintér István utca, Radnóti Miklós utca, Rákóczi út (teljes páratlan), Ring Kálmán út, Robert Bosch út, Szepes Béla utca, Tarjáni út, Tarjáni utca, Tompa Mihály utca, Turul utca, Váci Mihály utca, Vak Bottyán utca, Vasvári Pál utca, Veres Péter utca, Vitális Mór utca, Wesselényi utca, Zöldfa utca

## Zöldhulladék-gyűjtés járaterve

### Óhatvan

Ady Endre utca, Akácfa utca, Árnyas utca, Árpád utca, Babits Mihály utca, Bajza József utca, Balassi Bálint út, Bányász utca, Barackos utca, Barcsay Jenő utca, Bástya utca, Báthori István utca, Baththyány utca, Béla utca, Berzsenyi Dániel utca, Bokor köz, Bornemissza utca, Czuczor Gergely utca, Csaba utca, Csajkovszkij utca, Csalános utca, Csányi út, Csatafi utca, Cserje utca, Deák Ferenc utca, Delelő utca, Dembinszky utca, Diófa utca, Dobó tér, Domb utca, Dózsa György utca, Dózsa tér, Eötvös utca, Erzsébet tér, Fecske utca, Fűzfa utca, Gáspár András utca, Gesztenye fasor, Géza fejedelem utca, Gódor Kálmán utca, Gorkij utca, Görög utca, Grassalkovich út, Hajós Alfréd utca, Harang utca, Harmónia utca, Hársfa utca, Hárstelepi utca, Hatvanas utca, Hatvani Irén utca, Hegyalja út, Hegytető utca, Honvéd utca, Horváth Mihály út, Hunyadi tér, Ifjúság útja, Iskola utca, István király utca, Kárpát utca, Kastélykert utca, Kazinczy utca, Kertész utca, Kinizsi utca, Kisfaludy utca, Kisgombosi út, Klapka utca, Knézh utca, Kobzos utca, Kodály Zoltán utca, Kórház utca, Kossuth Lajos utca, Kossuth tér, Köztársaság utca, Kurta utca, Lőrinci út, Madách utca, Martinovics utca, Mártírok útja, Mikes köz, Mikes utca, Mikszáth tér, Nádasdy Tamás utca, Nagy Lajos király utca (volt Tanács utca), Nagy Sándor utca, Nyírfa utca, Papp István utca, Pázsit utca, Pécsi Sándor utca, Peresi utca, Petőfi Sándor utca, Petőfi tér, Ratkó József utca, Repce utca, Rózsa utca, Sárkány utca, Sashalom, Szabadság út, Szalkai utca, Széchenyi utca, Székely utca, Szent Mihály utca, Szőlőhegy utca, Tabán út, Téglyagári utca, Temező utca, Thurzó utca, Tiszehonvéd utca, Tizhold utca, Tóth Árpád utca, Trianon köz, Trianon tér, Újélet utca, Újvilág utca, Vár utca, Vas Gereben utca, Vásártér utca, Vécsey Károly tér, Vécsey utca, Vereczkei utca, Vörösmarty tér, Zagyvaparti utca, Zrínyi utca, Zsilip utca.

### Újhatvan

Apafi utca, Apród utca, Arany János utca, Attila utca, Bajcsy-Zsilinszky út, Balogh Ádám utca, Bálvány utca, Baross Gábor utca, Bartók Béla utca, Béke út, Bem József utca, Benczúr Gyula utca, Bercsényi út, Bethlen Gábor utca, Bezerédi utca, Bibó István út, Bocskai István utca, Boldogi út, Botond utca, Buzogány utca, Czöbel Béla utca, Csók István utca, Csokonai utca, Damjanich utca, Dézsmaszeki utca, Doktay Gyula utca, Dolgozók útja, Esze Tamás utca, Ferencsek útja, Forgács Simon utca, Fuváros utca, Fűrőd utca, Gábor Áron utca, Gárdonyi Géza utca, Gedeon Béla utca, Görgey utca, Hajdú utca, Határ utca, Hatvani Lajos utca, Hévízező utca, Hid utca (volt Úttörő utca), Hősmagyar utca, Huszár utca, Iparos utca, Irinyi János utca, Jávorka utca, Jókai utca, Kard utca, Karinthy Frigyes utca, Kert utca, Kiss Ernő utca, Kistelek köz, Kistelek út, Kopja utca, Kosztolányi út, Kólcsey Ferenc utca, Körműves utca, Legány Ódon utca, Lehel utca, Liszt Ferenc utca, Majlátyi utca, Május 1. utca, Mártírok tere, Mátyás király utca, Mészáros Lázár út, Mohács utca, Móra Ferenc utca, Mórincz Zsigmond utca, Mozdony utca, Munka utca, Munkácsy Mihály utca, Nagytelek utca, Népkert utca, P. Kriszten Rafael utca, P. Lukács Pelbárt utca, Pápmalom, Pintér István utca, Radnóti Miklós utca, Radnóti tér, Rákóczi út, Ring Kálmán út, Robert Bosch út, Strand utca, Szapáry utca, Szent Ferenc tér, Szepes Béla utca, Táltos utca, Táncsics Mihály utca, Tarjáni út, Tarjáni utca, Teleki út, Thököly utca, Toldi utca, Tompa Mihály utca, Traktor utca, Turai út, Tüzer utca, Új utca, Utász utca, Váci Mihály utca, Vak Bottyán utca, Várkonyi Sándor utca, Vasút utca, Vasvári Pál utca, Veres Péter utca, Viola utca, Vitális Mór utca, Wesselényi utca, Zöldfa utca

Hatvani Hírlap - a mi hírpo...

www.hatvanhirlap.hu

www.hatvanhirlap.hu



A mi hírportálunk

## Elektromos tüzek megelőzése

A lakástüzek között az elektromos eredetűek az előkelő második helyet foglalják el. Ezek a lakástüzek is egy kis odafigyeléssel megelőzhetőek.

Napjainkban rengeteg elektronikai berendezés vesz minket körül, és számuk egyre csak nő. A nyári kánikulában természetes, hogy behűzünk a hűvös szobába, és bekapcsoljuk a ventilátort, légkondicionálót, aztán a kellemes hűlt lakás egyik szobájában televíziót néznek a gyermekek, a második videójátékkal játszanak, apuka a számítógépen dolgozik, míg anyuka a konyhában a villanytűzhelyen készíti az ebédet. Az újszerű technológiák megjelenésével az áramforrások hosszú ideig, sokszor megszakítás nélkül használjuk, emiatt az elektromos tüzek száma is megnövekedhet.

Az ember persze nem figyelhet egyszerre mindenre, de amikor már nem használja a kávéfőzőt, a vasalót, a hősugárzót, vagy a mosógépet, minden esetben kapcsolja ki a készüléket. Fontos tudni, hogy a gépek kapcsolója is elromolhat, ezért biztosabb, ha a csatlakozókat ki is húzza a konnektorból. Mindennapos dolog, hogy tönkremegy egy-egy olvadóbiztosíték. Elterjedt, veszélyes szokás, hogy ezeket a biztosítékokat nem egyszer úgymond megtalpálják, drótozzák, ez azonban tűzveszélyes!

Elektromos tüzet tilos vízzel oltani! Az oltáshoz használjunk porral oltó kézi tűzoltó készüléket vagy ha olyan nincs a háznál, akkor használhatunk homokot vagy valamilyen nem gyúlékony, nagy felületű anyagot, amely elzárja az oxigént a tüztől. Javasolt otthon egy tűzoltó készülék készletben tartása, mert a kezdeti tüzek oltására hatékonyan alkalmazható, így megfékezhetjük a kezdődő tüzeket, védelmezve családunk és vagyonunk épségét.

Bármilyen tűz észlelése során a legfontosabb a gyors helytérfelemelés. A tűz másodpercek alatt rohamosan elterjedhet, így ha látunk esélyt a tűz megfékezésére és eloltására, akkor azt azonnal kezdjük meg. Ha nincs ilyen lehetőség, akkor az első dolgnak a tűzoltók értesítése legyen, és csak utána kezdjük be a tűz oltásába, illetve a kármentésbe.

Nagy teljesítményű készülékeit – elektromos kandalló, automata mosógép, szárítógépek – ne használja egyidejűleg. Tűlterhelni velük a hálózatot, s így könnyen tüzet okozhat. Ha valamilyen villamos kisgépe, fűtőberendezés meghibásodik, a javítást bízva szakemberre.



Az ember persze nem figyelhet egyszerre mindenre, de amikor már nem használja a kávéfőzőt, a vasalót, a hősugárzót, vagy a mosógépet, minden esetben kapcsolja ki a készüléket. Fontos tudni, hogy a gépek kapcsolója is elromolhat, ezért biztosabb, ha a csatlakozókat ki is húzza a konnektorból. Mindennapos dolog, hogy tönkremegy egy-egy olvadóbiztosíték. Elterjedt, veszélyes szokás, hogy ezeket a biztosítékokat nem egyszer úgymond megtalpálják, drótozzák, ez azonban tűzveszélyes!

Elektromos tüzet tilos vízzel oltani! Az oltáshoz használjunk porral oltó kézi tűzoltó készüléket vagy ha olyan nincs a háznál, akkor használhatunk homokot vagy valamilyen nem gyúlékony, nagy felületű anyagot, amely elzárja az oxigént a tüztől. Javasolt otthon egy tűzoltó készülék készletben tartása, mert a kezdeti tüzek oltására hatékonyan alkalmazható, így megfékezhetjük a kezdődő tüzeket, védelmezve családunk és vagyonunk épségét.

Bármilyen tűz észlelése során a legfontosabb a gyors helytérfelemelés. A tűz másodpercek alatt rohamosan elterjedhet, így ha látunk esélyt a tűz megfékezésére és eloltására, akkor azt azonnal kezdjük meg. Ha nincs ilyen lehetőség, akkor az első dolgnak a tűzoltók értesítése legyen, és csak utána kezdjük be a tűz oltásába, illetve a kármentésbe.

Nagy teljesítményű készülékeit – elektromos kandalló, automata mosógép, szárítógépek – ne használja egyidejűleg. Tűlterhelni velük a hálózatot, s így könnyen tüzet okozhat. Ha valamilyen villamos kisgépe, fűtőberendezés meghibásodik, a javítást bízva szakemberre.

Nagy teljesítményű készülékeit – elektromos kandalló, automata mosógép, szárítógépek – ne használja egyidejűleg. Tűlterhelni velük a hálózatot, s így könnyen tüzet okozhat. Ha valamilyen villamos kisgépe, fűtőberendezés meghibásodik, a javítást bízva szakemberre.

A kismegszakítókat, biztosítókat csak szakemberrel cseréltesük, javítsassuk! Használat előtt nézzük át elektromos berendezéseinket, a csatlakozókat és a vezetékeket, hogy nincsenek-e eltorzva, megpredve!

Ne terheljük túl a hosszabbítókat, elosztókat, több elektromos hosszabbító kábel ne csatlakoztassunk egymásba! Lehetőleg földelt eszközöket használjunk!

Ne használjon hosszabbítót, kábeldobot feltérekve! A feltérek kábel terhelve túlmelegszik, megolvad, tüzet, égési sérülést okoz.

Az elektromos fűtőkészüléket soha ne takarjunk le, ne tegyük közel bútorainkhoz, éghető anyagból készült tárgyainkhoz!

Ha nyaralni indulunk, vagy hosszabb ideig elutazunk, ne hagyjuk áram alatt, konnektorba dugva az elektromos berendezéseket, mivel ezek még kikapcsolt, készenléti állapotban is fogyasztóként üzemelnek! Esetleges meghibásodásuk tüzet okozhat!

Kizárólag szabványos elektromos készülékeket használjunk! A szaküzletek csak ezeket árulják! A piacokon vásárolt bizonytalan eredetű villamos készülékek veszélyesek!

A jó kapcsoló és a jó csatlakozó üzem közben nem melegszik. Ellenkező esetben cseréltesse ki!

Lámpáiban mindig a foglatnak megfelelő méretű és teljesítményű izzókat használjon!

Különböző anyagú vezetőket (réz és alumínium) nem szabad egymáshoz csatlakoztatni, kötéseket kialakítani!

Az elektromos hálózatban keletkezett hibákat minden esetben szakemberrel javítsa meg!

Hatvani Hírlap.hu  
A mi hírportálunk  
facebook /hatvanhirlap.hu

Hatvani Hírlap  
XIII. évfolyam 4. szám - 2023. április  
Hatvan Város Önkormányzatának lapja  
Kiadja: Hatvan Város Önkormányzatának megbízásából a HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.  
Felelős kiadó és szerkesztőség: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.  
3000 Hatvan, Madách Imre utca 12. e-mail: info@mediahatvan.hu  
Felelős szerkesztő: Szűcs Péter. Munkatársak: Albert Péter, Csordás Judit, Rácz-Szénási Réka, Rimán Alexandra, Szeniczey Csaba, Varga Dorottya  
Hirdetésfelvétel: 06 30 724 0563.  
Nyomdai munkálatok: EDIS Zrínyi Zrt. 2600 Vác, Nádas utca 8.  
Felelős vezető: Csontos Csilla vezérigazgató  
Megjelenik havonta 10.000 példányban, ingyenesen terjesztve Hatvan városban.  
Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!  
ISSN szám: 1588-5038  
Együttműködő partnereink: www.hatvanhirlap.hu, Hatvan TV, Tourinform Iroda Hatvan



2023. MÁJUS 28., VASÁRNP

HATVAN, KOSSUTH TÉR

# GYERMEKNAP

16:00 KICSI GESZTENYE KLUB

SZÍNPADI PROGRAMOK • KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK  
ASZFALTRAJZ VERSENY • 7-ES RÚGÓ VERSENYEK  
ARCFESTÉS • VIDÁMPARK

INGYENES

A rendezők fenntartják a műsorváltozás jogát!

A HATVANI REFORMÁTUS, KATOLIKUS, BAPTISTA ÉS EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG KÖZÖS PROGRAMJA

„Teremjetez megtéréshez  
illő gyümölcsöket.”  
Máté 3,8

2023.  
május 20.  
szombat

NÉZZ FEL!  
SZENTLÉLEKVÁRÓ

# KERESZTÉNY fesztivál

A rendezvény során szeretnénk megmutatni a kereszténység sokszínűségét, kiemelve, hogy Jézus a Lélek által gyümölcstermő életre hív.

**PROGRAMOK:**  
A Lélek gyümölcsei - interaktív szüretelés kicsiknek és nagyoknak - Ima és lelkigondozói sátor - Egyházak, keresztény intézmények bemutatkozása - Gyülekezetek kórusai, szolgáló csoportjai a színpadon.

Meghívott vendégünk: Mike József baptista lekipásztor

14:30 Zenés térfoglalás • 15:00 Megnyitó  
15:45 Vendéglőadó • 17:30 Záróima – Áldás • Zenés térzárás

HATVAN, KOSSUTH TÉR

HATVAN HÍREI, ELSŐKÉZBŐL

## HIRDESSZEN NÁLUNK!

0630-724-0563

HIRDETES@HATVANTV.HU

WWW.HATVANIHIRLAP.HU

# Hatvani Főzőverseny és Városi Piknik

HATVAN, NÉPKERT

2023.  
MÁJUS 1.  
(HÉTFŐ)  
8 ÓRÁTÓL

A FŐZŐVERSENYRE JELENTKEZNI LEHET  
A RENDEZVENY.MUVHAZ60@GMAIL.COM E-MAIL CÍMEN.

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: ÁPRILIS 27.

A rendezvény ingyenes.  
A rendezők fenntartják a műsorváltozás jogát!